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PERTES CUMULEES 2018 — 2020 POUR UN CPIP CLASSE NORMALE EN RAISON DU REPORT D'UN AN DU PPCR ET DE LA REFORME STATUTAIRE.

2018 2019 2020
Echelon date IM prévu avec IM appliqué | Perte | IM prévu avec IM appliqué | Perte | IM prévu avec IM appliqué TOTAL TOTAL
d'entrée PPCR + Réforme JAvec gel d'un anjen IM | PPCR + Réforme JAvec gel d'un anjen IM | PPCR + Réforme JAvec gel d'un an brut Net
377 (janv) 375 (janv/déc) 380 (janv/aout) 377 (janv) 398 (janv/déc) 427 (janv/déc)
www.cgtspip.org 1er sept 2015 380 (fév/déc) 57 398 (sept/déc) 380 (fév/aout)) 3 348 408 2332,50€ 1839,28€
398 (sept/déc)
1 377 (janv) 358 (janv/aodt) 398 (janv/déc) 377 (janv) 427 (janv/ao(t) 380 (janv/aodt)
1er sept 2016 380 (fév/aolit) 375 (sept/déc) | 265 380 (fév/déc) 219 445 (sept/déc) 398 (sept/déc) | 564 5991,35€ 4716,97 €
398 (sept/déc)
377 (janv) 375 (janv/déc) 380 (janv/avril) 377 (janv) 427 (janv/déc) 398 (janv/déc)
2 1er sept 2015 380 (fév/déc) 57 398 (mai/déc) 380 (fév-aviil) 3 348 408 1911,89 € 2332,50€ 1839,28€
398(mai-déc)
395 (janv) 392 (janv/déc) 398 (janv/aout) 395 (janv) 445 (janv/déc) 416 (janv/déc)
1er sept 2015 398 (fév/déc) 69 416 (sept/déc) 398 (fév/aout) 3 348 2401,11€ 1893,38¢€
416 (sept/déc)
3 377 (janv) 375 (janv/ao(t) 398 (janv/déc) 395 (janv) 427 (janv/aodt) 398 (Janv/aout)
1er sept 2016 380 (fév/aolit) 393 (sept/déc) 52 398 (fév/déc) 3 445 (sept/déc) 416 (sept/déc) | 348 230392€ 1816,25€
398 (sept/déc)
413 (janv) 408 (janv/déc) 416 (janv/aout) 413 (janv) 462 (janv/déc) 433 (janv/déc)
1er sept 2015 416 (fev/déc) 93 433 (sept/déc) 416 (fev/aout) 3 348 2538,32€ 1957,60€
433 (sept/déc)
4 395 (janv) 392 (janv/aout) 416 (janv/déc) 413 (janv) 445 (janv/aout) 416 (janv/aout)
1er sept 2016 398 fév/aout) 408 (sept/déc) 77 416 (fev/idéc) 3 462 (sept/déc) 433 (sept/déc) | 348 428 244300€ 1926,40€
416 (sept/déc)
430 (janv) 424 (janv/sept) 433 (jan/aout) 430 (janvier) 479 (janv/déc) 450 (janv/déc)
1er sept 2015 433 (fev/déc) 105 450 (sept/déc) 433 (fév/aout) 3 348 2606,92€ 205567 €
450 (sept/déc)
5 413 (janv) 408 (janv/aout) 433 (jan/déc)) 430 (janvier) 462 (janv/aout) 433 (janv/aout)
1er sept 2016 416 (fév/aout) 424 (sept/déc) 97 433 (fév/déc) 3 479 (sept/déc) 445 (sept/déc) | 368 468 219305 € 267552€ 2109,72€
433 (sept/déc)
445 (janv) 440 (janv/déc) 450 (janv/aout) 445 (janv) 495 (janv/déc) 475 (janv/déc)
1er sept 2015 450 ( fév/déc) 115 475 (sept/déc) 450 (fév/aout) 5 240 2058,09€ 162289¢€
475 (sept/déc)
6 430 (janv) 424 (janv/aout) 450 (janv/déc) 445 (janv) 479 (janv/aout) 450 (janv/aout)
1er sept 2016 433 (fev/aout)) 440 (sept/déc) 97 450 (fév/déc) 5 495 (sept/déc) 475 (sept/déc) | 312 2 366,81€ 1866,33€
450(sept/déc)
445 (janv) 440 (janviféy) 475 (janv/dec) 471 (janv) 495 (jan) 475 (janv)
1er sept 2015 450 (fev) 465 (mars/déc) | 115 475 (fév/déc) 4 509 (fev/déc 497 (févidéc) 152 1549,29€ 1221,69€
7 475 (mars/déc)
445 (janv) 440 (janv/aout) 475 (janv/dec) 471 (janv) 495 (janv/aout) 475 (jJanv/aout)
1er sept 2016 | 450 (fév/aout) 465 (sept/dec) | 115 475 (févidéc) 4 509 (sept/déc) 497(sept/déc) | 208 327 1869,44€ 139231€
475 (sept/déc)

Le tableau se lit de maniére horizontale en fonction de votre date d'entré dans I'échelon au vous occupiez en 2016

Exemple :

M. X est CPIP HC entré dans I'échelon 6 le 1er septembre 2016
Avec |'application du PPCR et de la réforme, en 2018 il aurait bénéficié de 2 bonifications indiciaires : en Janvier (IM 430), puis en février (IM 433). Cette méme année il bénéficie de la changement prise d'un échelon en septembre (IM 450)
Avec le report, M. X restera en 2018 a l'indice majoré 424 jusqu'a septembre, date a laquelle un changement d'échelon le fait passer a I'lM 440. Sur I'année il cumule une perte de 97 points d'indice.

En 2019, avec I'application du PPCR et de la réforme M. X bénéficierait d'un indice majoré 450 sur toute la période.

Avec le report, M.X bénéficera en 2019 des avancées dont il &té privé en 2018 : bonifications indiciaires en janvier (IM 445), puis en février (IM 450). Le déficit sur cette année n'est que de 5 points d'indice.

En 2020, avec I'application de la réforme statutaire, M. X ferait un bon indiciaire en janvier (IM 479), il change par ailleurs d'échelon en septembre (IM 495)
Avec le report, M. X restera en 2020 a l'indice majoré 450 jusqu'a septembre, date a laquelle un changement d'échelon le fait passer a I''M 479. Sur I'année il cumule une perte de 312 points d'indice.
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Au total sur ces 3 années, c'est un déficit de 414 points d'indice que connaitra M. X avec le gel du PPCR et de I'application de la réforme statutaire.
La valeur du point d'indice étant de 4,686025 euros, cela représente 1 194,93 € brut auxquels il faut ajouter la PSS : 262 88 €.

En rémunération net, cela représente 1 866,33 € de perte nette sur la période
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